

黄旭东走访慰问老党员、困难党员时寄语

坚定不移守初心
当好表率献余热

本报讯（记者胡晨）6月27日下午，市委常委、组织部部长黄旭东前往魏都区，走访慰问老党员、困难党员，向他们传递党的关心关怀，为党龄达到50周年、一贯表现良好的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

71岁的王连军于1971年10月入党，曾在部队服役20多年，担任过市中

心医院检验党支部书记、病理科主任。在其家中，黄旭东与王连军促膝而坐，拉家常、忆过往、谈发展，并为他戴上沉甸甸的“光荣在党50年”纪念章。得知王连军退休后还积极参与市中心医院“三甲”医院创建、疑难杂症会诊等工作，黄旭东给予充分肯定，感谢他为党的事业和许昌经济社会发展

作出的贡献，希望他坚定不移听党话、跟党走，继续当好表率，为党的事业发展余热。

81岁的困难党员魏阳才正在魏都区四通家属院门口参与疫情防控值班。新冠疫情发生后，魏阳才担任该小区临时党支部书记，带领党员打扫院内卫生，对楼道、垃圾桶等进行定期消杀，受到居民广泛赞扬。在魏阳才家中，黄旭东详细了解了他的身体状况、生活环境，嘱咐他和老伴儿保重身体，有困难及时向党组织反映；要求相关部门更加关心关爱老党员、困难党员，用心用情用力做好服务保障工作，让他们时刻感受到党组织的温暖，努力为他们安度晚年、发挥余热创造良好条件。

新兴产业特点，持续优化专业结构，增强专业设置与产业发展的符合度；要走产校融合、校企合作之路，进一步加强机制建设，增强融合成效；要落实立德树人的教育理念，突出就业导向，着力培养更多高素质技术技能人才；要积极组织参加各类职业能力大赛，以赛促学、以赛促教；要持续优化职业教育教师队伍结构，努力培育一批名师、名校。三要突出特色，全力打造高水平职业教育特色品牌。各学校之间要突出特色、错位发展，坚持优势互补、资源共享、力量整合。要加大宣传力度，真正提高职业教育的社会认同度。

全力推动我市职业教育
高质量发展

本报讯（记者武芳）6月27日，副市长赵鹏带领相关部门负责同志，前往职教园区，调研职业教育工作。

赵鹏先后到许昌幼儿师范学校、许昌工商管理学校、许昌科技学校，深入教学楼、实训基地，听取相关工作汇报，与师生亲切交流，详细了解专业设置、教学实践、学生就业等情况。

关于终止孙振甫的许昌市第七届人民代表大会代表资格的公告

〔七届〕第82号

（2022年6月27日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第五十次会议通过）

2022年6月22日，襄城县第十六届人大常委会第三次会议决定接受孙振甫辞去许昌市第七届人民代表大会代表职务。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会法》有关规定，经许昌市第七届人大常委会第五十次会议确认，孙振甫的许昌市第七屆

人民代表大会代表资格终止。

特此公告。

许昌市人民代表大会常务委员会
2022年6月27日

许昌市人民代表大会常务委员会任免名单

〔七届〕第83号

（2022年6月27日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第五十次会议通过）

1.任命：
张书杰为许昌市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员；
尚根法为许昌市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会委员；
范晓东为许昌市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会委员；
连银增为许昌市人大常委会副秘书长。

2.决定任命：
张彦哲为许昌市统计局局长；
马红伟为许昌市政务服务和大数据管理局局长；
苏凯强为许昌市水利局局长。

决定免去：
连银增的许昌市统计局局长职务；
王铭宇的许昌市水利局局长职务。

3.任命：
张恒为许昌市中级人民法院刑事审判第一庭庭长，免去其刑事审判第二庭副庭长职务。
免去：

胡乔琳的许昌市中级人民法院审判员职务；
王保根的许昌市中级人民法院审判员职务。

深化校地合作 培养外语人才

许昌市委外办与许昌学院外国语学院共建翻译实训基地

本报讯（记者吕正子通讯员宋文君）为充分发挥校地双方比较优势，积极探索实践应用型外语人才培养模式，更好服务我市高质量对外开放，日前，许昌市委外办与许昌学院外国语学院签署协议，共建翻译实训基地。许昌市委外办将为许昌学院外国语学院在校生提供校内外语应用实践平台，深度参与全

市外语标识规范建设、文化外译、文旅场馆外语讲解、涉外联络等口译、笔译工作。

近年来，随着我市对外交往步伐明显加快，各领域对外合作交流需求显著增加，高水平的涉外翻译人员发挥着桥梁纽带作用。双方开展校地合作将有助于统筹全市涉外翻译资源，更好服务许昌对外开放贡献力量。

抗旱保苗忙浇灌 齐心协力解苗渴

本报记者付家宝 通讯员古国凡 郑士广

6月21日上午，热气熏蒸，气温飙升至40多摄氏度。

襄城县姜庄乡高标准农田内机声隆隆，许多干部群众不停地穿梭于田间，忙着抗旱保苗。“自走式喷灌机省工、省时、节水，浇得透。”石营村60岁的农民屈俊兴对记者说。屈俊兴是种粮大户，今年扩种、托管玉米、大豆

1100余亩。由于持续高温干旱，玉米、大豆的叶子枯黄。

6月10日以来，在包村干部的帮助下，他架线到农田，利用县农业农村局免费提供的两台自走式喷灌机，昼夜不停地抗旱保苗。他和妻子每9个小时挪动一次水管，更换一块田地，一边浇地，一边干其他农活儿。

指导农民抗旱的姜庄乡农业服务中心主任贾晓辉说，全乡播种秋粮7.9万亩，为确保粮食安全、稳产高产，乡党委、乡政府积极组织化肥、农药、浇地机器，把电线架到农田，把水泵送到井旁，全乡300余名党员干部包村包户，38个行政村共抽出166名抗旱保苗志愿者，帮助群众抗旱保苗。目前，全乡1360眼机井、486台农用机械都在发挥抗旱作用，确保月底完成秋播秋灌任务。6月20日以来，姜庄乡民兵连青年志愿者冒着高温，先后帮助因外出不能返乡的邓国府、邓太林等村民浇地。

稳经济 促发展 强信心

抢抓“暑期经济” 激发文旅市场活力

本报讯（记者张辉）

文旅产业是促进消费的主要阵地、促进就业的主要战场。暑期将至，为加快我市暑期文旅市场复苏发展，激发文旅市场活力，在严格做好常态化疫情防控工作的前提下，我市将策划推出文化旅游暑期系列活动，为市民送上一场精彩纷呈的消费盛宴。

据介绍，为点亮城市“夜经济”，我市将发布《关于以文化活动助力经济复苏的倡议书》，聚焦“夜游”（结合市商务局推出的重点夜间经济区，开展文艺演出等）“夜游”（开展“夜游曹魏古城”“夜赏灞陵桥”“夜访春秋楼”“夜探曹丞相府”等）

活动）“夜宴”（依托神垕古镇、灞陵桥、花都温泉、建业大食堂等景区景点，打造“深夜食堂”“夜读”“延长市图书馆、智慧阅读空间夜间开放时间，完善配套服务），打造文旅夜市，充分挖掘“夜经济”潜力，促进文旅市场健康有序发展。

同时，我市将启动“烟火人间·清凉一夏”许昌文旅消费季活动，引导开展“夏日的美好，从贝卡乐园冲浪开始”“您好夏夜——乐佳亲子露营音乐节”“青云牧场萤火虫音乐露营节”“建业绿色基地仲夏奇妙夜”“神奇大鸿寨·夏日送清凉”“花都温泉亲子后备厢创意集市暨首届

特色旅游产品，为文旅企业引客增流。

此外，我市还将持续大力发展乡村旅游、研学游，推出“行走许昌·读懂三国”“千年等量·为钩而来”两大品牌，进一步丰富文旅产品业态，助力文旅企业线上线下引流、线下变现。

“下一步，我们将积极盘活资产，依托市文投公司平台，精准招商引资，谋划包装新项目，打造文旅新地标，增添文旅文创融合发展新动能。同时，结合旅游企业推出的优惠活动，积极与媒体沟通对接，加大宣传推介力度，全力推动文旅产业向纵深发展。”市文广旅局相关负责同志说。



6月22日，蓝天白云下的市区清潩河尽显生态之美。我市不断加强城市水资源的保护与修复，防治水污染，建设“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境。

本报记者（记者胡晨 通讯员张延伟）近日，经省“绿色矿山”验收组专家实地核查和综合评估，河南永锦能源有限公司云盖山煤矿一矿、二矿，河南省许昌新龙矿业有限责任公司梁北矿，禹州市坪山建材有限公司二矿等4家矿山企业顺利通过“绿色矿山”验收。

近年来，禹州

市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，确立“转型为重、生态优先、民生至上”发展导向，结合当地矿产资源开发利用实际，研究制定了《禹州市石灰岩矿山绿色高质量发展实施方案》等，从政策、环保、生态等方面倒逼露天矿山企业转型升级，高站位谋划、高标准实施改造提升工程。该市自然资源部门按照加强引导、企业自愿、稳步推进的原则，督促指导矿山企业在履行法定义务的同时加大资金投入，致力于建设矿山开采科学化、资源利用高效化、生产工艺环保化、企业管理规范化、矿山环境生态化的“绿色矿山”，引领企业由“粗放型”向“绿色化”转变，加快高质量发展步伐，实现经济、生态、社会效益有机统一。

据了解，2019年至今，禹州市通过“绿色矿山”验收的企业达27家，其中2家企业进入国家级“绿色矿山”名录。在27家“绿色矿山”企业中，石灰岩矿山企业有24家，煤炭企业有3家。

开足马力忙生产 优质农产品热销海内外

本报记者付家宝

全力以赴赶订单，铆足干劲忙生产。6月27日，记者走进许昌优加粮农产品开发有限公司，看见生产车间一派繁忙的景象。

这个黑米订单是美国的，榆林小米、花生订单是澳大利亚的，另外一个订单是给广东一家企业代加工的，它也是出口企业。”该公司董事长王利明告诉记者，目前，该公司订单不断，在做好常态化疫情防控的前提下，鼓足干劲，开足马力，力争实现“全年红”。

据了解，许昌优加粮农产品开发有限公司是以谷物分装、花果茶分装、干果分装、代餐粉加工销售及出口为主要业务的市级农业产业化龙头企业、食品生产示范企业，目前已形成集种植、生产、研发、加工、销售于一体的完整产业链。产品远销美国、泰国、澳大利亚、阿尔及利亚等国家，年销售额7000余万元。

“今年先后发生两轮疫情，让我们感受到了切肤之痛，但党委、政府及时给我们送政策、送帮扶，解决了我们的燃眉之急，让我们对顺利完成年初制定的目标任务有信心。目前，我们的日产量可达到10吨。”王利明说。

据了解，该公司所属的将官池镇专

门成立了复工复产专班工作组，及时帮助该公司解决缺少工人等问题，保障正常生产。

打铁还需自身硬。“战胜疫情带来的冲击，更需要企业提升竞争力。今年，我们将坚持发展高效农业的原则，由粮食加工品向深加工、高附加值产品转变，转变经营思路，大力实施‘粮食+健康’行动，联合河南省农科院等科研单位，建成联合实验室及技术中心，推出药食同源组合配方粥，让消费者食用更加方便、营养的产品。”王利明说。

值得一提的是，该公司采取“公司+基地+订单采购+帮扶”的运行机制，通过订单采购原材料，直接、间接带动农户3000余户，通过土地流转带动农户200余户，促进农户增收600多万元，带动当地及周边困难群众稳定脱贫。

“在各级党委、政府的坚强领导和支持下，目前公司发展态势整体保持稳定，今年预计销售额突破1亿元。我们相信，凭借优质的产品和服务，我们的发展一定会越来越好，一定能够为全市实现‘全年红’作出积极贡献。”王利明信心十足地说。

许昌是城乡融合共同富裕先行试验区，加快农业农村改革、培育农业经营主体是促融合、促增收的重要内容，也是农业经济持续发展的强大动力活力。农业农村部门着力深化农业农村体制机制改革，加快培育壮大新型农业经营主体，推动我市农业农村高质量发展。

下一步，市农业农村局将抓好农业生产社会化服务创新、农民合作社质量提升、家庭农场示范创建等国家、省试点建设，培育壮大农业龙头企业、农民合作社、家庭农场，稳定农业市场主体数量，让更多小农户嵌入现代农业的价值链、产业链、利益链。同时，进一步深化农村集体产权制度改革，加大对集体经济组织与龙头企业等主体的联合合作，发展“一县一业”“一镇一特”“一村一品”的产业发展格局。

禹州新增四座“绿色矿山”